Mpumep TPaHCNOPTHOMU

3agaum

Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. 3anachol
nn.l nn.2 nn.3 nn.4 nn.5
Kapbep 1 5 3 4 6 4 40
Kapbep 2 3 4 10 5 7 20
Kapbep 3 4 6 9 3 4 40
MorpebHoctu | 25 10 20 30 15

KomnaHua, 3aHumarowascs pemMOHTOM aBTOMOOWIBLHbIX [OOpOr, B
cnegywlwem mecqaue dyoetr NpoBoAUTb PEMOHTHbIE paboTbl HA NATH
ydyacTKax aBTOL4OpOr.

[Tlecok Ha y4YaCTKM PEMOHTHLIX paboT MOXET AOCTaBNATLCA U3 TpeX
KapbepoB, MeCAYHbIE 0ObEMbI NPEASIOXKEHNN MO KapbepaM N3BECTHBI.

A3 nnaHoOB npon3BoACTBA PEMOHTHLIX PaboT M3BECTHbl MECHAYHLIE
obbeMbl NOTPeBHOCTEN MO y4acTkam paboT. IMelTcs 3KOHOMUYECKME
OLEHKM TPaHCMOPTHLIX 3aTpaT (B y.€.) Ha NepeBo3Ky 1TOHHLI Necka C

KapbepoB Ha PEMOHTHbIE YYaCTKM!.

TpebyeTca npeanoXxutTb nNMaH NepeBO30K Mecka Ha Yy4acTku
obecneumBaet

PEMOHTa

aBTOOOPOT,
COBOKYIMHbIE TPAHCMOPTHbIE N3AEPXKKN.

KOTOPbIN

MWUHUMaAJllbHbIE



MaTtemaTnyeckasa mogenb TPAaHCMNOPTHOW 3agauu

Crp.nn.1 | Crp.nn.2 | Crp.na.3 | Ctp.nn.d | Ctp.na.5 | 3anackl
Kapbep 1 5 3 4 6 4 40
Kapbep 2 3 4 10 5 7 20
Kapbep 3 4 6 9 3 4 40
MotpebHocty | 25 10 20 30 15
lepemeHHbie:
OzpaHu4yeHus:
X; — KOMUYeCmBOo epy3a, Mepeso3umoz0 U3  [-020 Kapbepa Ha j-yr * [lo nocmaswukam (Kapeepam)
cmpolinnowadky (i=1,2,3; j=1,2,3,4,5) X112+ X12# Xg3+ X14+ X15= 40
Xo1¥ Xop+ Xp3+X 5+ Xp5 =20
X1y X1z Xi3 X4 Xis X371+ X33 + X33 + X34 + X35=40
XZI X22 X23 X24 X25
Xs1 Xs2 u Xss Xss * [lo nompebumensm (cmpolinnowadxam)

X11F+ X2+ Xg3 =25
X12F X2+ X33 =10
X3+ X3+ X33 =20

Llenesas gpyHKYUA — CyMMapHble mpaHCiopmHele U30epmKU, Komopsie

HEobX00UMO MUHUMU3UPOSAMS:
X1+ X4+ X34=30

ﬂy=5X11+3X12+4X13+6X14+4X15+ Xi5+ X5+ X35 =15

+3X1+ 48X+ 10X+ 5Xo0+ 7X 55+
21 22 23 24 25 )\5,-;20

+4X31 + 6X32 + 9X33 + 3X34 + 4X35 ->min.



03 i Bs) izt o G bt OMM 3agaun

nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuuel Dopmynei AaHHbie PeueHsnposanune Bua
u}l :__] MogkawyeHna Al Nl ¥ OuMCTUTE 7;,! = =
&) (4F cooifcrea Al % Mpumenints nosropho || -] F(X)= 5x11+ 3X12+ 4X13+ 6X 14+ 4X 15+
Monyuuts O6HOBKUTE 1 CopTnpoBka | uabTp 7 Tekcrno  Yaanur
BHEWHWE A3HHBIE ™ BCe =2 VI3MeHnTb CBA3N A Y7 AononHWTeAbHO cTon6LUaM Ay6AWKa
L MogknwyeHna | CopTMPOBKa U GUABTP J Pa6o + 3x21 + 4x22 + 10x23 + 5x24 + 7x25+
BS v (- £ | a0
A B C D E E. ‘ G | H

+4X31 + 6X32 + 9X33 + 3X34 + 4X35 —)min

Crp.nn.1|Crp. nn.2 |Ctp. nn.3 |Crp. nn.4 Crtp.nn.5 '3anaCb|
1
2 Kapbep 1 5 3 4 6 4 40 O2zpaHuUYeHUs:
3 Kapbep 2 3 4 10 5 7 20 .
. [re— s c = ) = 20 0 nocmaswukam (Kapoepam)
MotpebHo| 25 10 20 30 15 X11# X1 # Xq3+ Xg4+ X15= 40
g cTU X21F XopF Xa3+X4+ X35 =20
7 X31F X33+ X33+ X34 +X35=40
8
9 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 * [lo nompebumenam (cmpotinnowadxkam)
11 0 0 0 0 0
12 0 0 0 0 0 X1+ X1+ X33 =25
13
14 0 X12+X22+X32 =10
15
16 X3+ X3+ X33 =20

17 | =
- Xia# Xoq X34=30
19 YCTEHOBHTL UENEBYH) AHEHKY! | £’ ‘ X5+ Xo5+ X35 =15

20 PaBHor: () MakcvManeHoMy sHadermo  (O) sHauenmro: |0 [
21 | 3aKkpbITb

22 (@) MAHMMANEHOMY 3HAYEHHHD
23 M3MeHanA aqerkn: =
24 = x;20
% | [peanonoxute

2% OrpaH14eHms: | Dapametpsl |
27 [[ | AobaenTe

29 | MswerTs il =
30 : .| BoccTaHoBuTh |
31 [ Ja | ¥AannTh ‘ —

Cnpaeka




Do) - )+
&

TpaHcn 33gauaxls [Pexum coemectumoctn] - Mic

TnasHas Bcraska PasmeTka cTpaHuusl Dopmyns | [JaHHeie I PeueH3upoBaHmne Bua
= | 3 == B E
’ B _Sj l‘loAxmoueHuu F ! \6\ QuUCTUTE ‘ 24 npe
‘ % Cgoiicrea ¥y MpumeruTs nostopHo || = : [Fa Kon
i Monyuuts 0O6H0BUTL ﬂl Coptuposka | ®unstp v Tekcrno  Yaanute
BHewHme ganHbiev|| s =2 VsmenuTs ceasu || A .7 BononHuTenbHO CTONBLAM AYBAMKATE £ Ava
| \ MoaknoyeHua \ \ CopTUpOBKa U PuabTP I PaboTa ¢ AaHHbB
g
| 4 A B C D E F G H | |
Crp.na.1|Crp. nn.2 |Crp. nn.3 |Ctp. na.d  |Crp. nn.5  |3anacol
1
2 [Kapbep 1 5 3 4 6 4
3 Kapbep 2
4 Kapbep 3

Motpe6Ho [
v

20

40

[=][=]

0 20

8

9 0
10 20
1] 5

[=]f=]

30

5 40

14 340

20

30

18 PelweHue HaHAeHO, Bre OrpaHH4EHHA M YCNOBMA
19 ONTHMANEHOCTH BbINOAHEHBI, Tun oT4eTa
%. PesynbTatel
21 (@) iCoxpaHTh HaHAEHHOE pelweHHe: YeToidneocTs
sl Mpeaens
2 () BOCCTaHOBHTE HCXOAHBIE 3HAYEHHA D
23
_24 [ O ] ‘ OTHEHa | ‘ CoxpaHnTe cu.euapnﬁ. 3 | ‘ Cnpaeka ’
25 pidi

Pe3yabTaTbl NOMCKa pe e HWA
17




TpaHcnopTHas 3aga4va OTKPbITOro Tuna

Yyacrxu paGor
Kapbep B1 B2 83 B4 B85 | Mpeanoxexmne
1 = '
A1l 5 15 3 6 10 g
A2 23 | 8 | 13 | 27 | 12 11
A3 30 1 5 24 25 14
NotpebHocTu 8 9 13 [ 8 12

2. NPearioXeHnn # 2 NoTpebHOCTEN — 3aj1aua OTKPEITOTO THIIA

2 npeanoxeHun = 34
2 notpedbHocten =50




3agada o Ha3HaAYeHUNAX

Yucnoeoit npumep. Tlepen menemxepoM dupMel «Crap» CTOMUT
3ajia4ya pacnpeaeIeHHs YeTbipeX pabOTHHKOB MO BAKAHTHBIM JIOJIK-
HOCTSAM 10 YCJIOBHAM PE3YALTATOB KOHTPOJIBHBIX HenbiTaHW#. [Ipo-
H3BOJIMTE/IBHOCTb TPYAA MO OTACAbHBIM BHaaM paboT, MokKazaHHas
KaXIbIM 13 paDOTHHKOB, NMpHBEAcHA B TabIHie.

OnHuM M3 OCHOBHBIX YCJIOBHH NMOCTaRICHHOMN 3a/lauM ABNSIETCH
MAKCHMH3AIMs TPOU3BOAHTE/ILHOCTH TPY/IA B KOJUIEKTHBE NIPH YCJIOBHH,
YTO KaXablif paboTHHK MOXeT OBITH HA3HAYEH TOJILKO Ha OHY padbory.

PabGoTHuku B | Mpon3soaMTEenbHOCTL TPYAa paboTHUKOB NO AOMKHOCTAM
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PaBoTHukn Mpon3soaNTENLHOCTL TPYAa PABOTHHUKOE NO AOMKHOCTAM
| B 8. 1 B 8,
A, 3 1 5 2
A, 2 4 8 6
A, 8 2 7 6
A, 4 3 5 1

Xij— HasHa4yeHue i-oro paboTHUKa Ha j-yr0 JO/MKHOCTb
Xij=1 - ecnv paboTHUK HasHa4YaeTca Ha JaHHYK A0/HKHOCTb
Xij=0 - ecnm paboTHUK He HasHa4aeTcs

X11 X12 X13 X14
X21 X22 X23 X24
X31 X32 X33 X34
Xa1 Xa2 Xa3 Xag




CymmapHaa npoun3BoAUTEIbHOCTb TPYAA:
F (X) = 3X11 + 1x12 + SX13+ 2X14 +

+ 2X21+ 4X22 + 8X23 + 6Xoa +

+ 8X31+ 2X32 + 7X33 + 6X34 +

+ 4X41 + 3Xa2 + SXa3 + 1Xas —mMmax-

1. YcnoBua HasHavyeHusa paboTHUKaE
TO/IbKO Ha 04HY AO/MKHOCTb

X11+ X12+ X13+ X124 =1

X21+ X22 + X23 + X24 =1

X31+ X32+ X33+ X33 =1

Xa1+ Xa2 + Xa3 + Xag =1

2. YCNnoBUA HasHa4YeHMA Ha KaXKayro
AOMKHOCTb TO/IbKO 0AHOTO paboTHMKaA
X11+ X21+ X31+ Xa1 =1

X12+ X22 + X32 + Xa2 =1

X13+ X23 + X33 + Xg3 =1

X14+ X24 + X34+ Xag =1



MeToobl ynpaBneHusi 3anacamwu

ToBapHoO-MaTepuanbHbIW 3anac — 3anac Kakoro-nmbo
pecypca, UCNonb3yeMoro B opraHusawuu.

[pn peweHnn 3agay ynpaBreHns TOBapHbIMU
3anacamm HeobxooMmo Mony4YmTb OTBET Ha 2
OCHOBHBbIX BOMpoca:

1) Kakoe onTuManbHOe KONM4ecTBO TOBapa crneayer
3akasaTb (M1 NPOU3BECTM), YTODObI MUHUMN3NPOBATb

CYMMapHble U34epXXKN Ha 3aKa3 1 XpaHeHne?

2) Korpa uenecoobpasHo 3akasbiBaTb TOBapbI?



Mopenb YuUncoHa

OcHoBaHa Ha cregyrLwmx npuHumnnax.
CMpoC paBHOMEPHbLIN U MOCTOAHHbIN

BpeMA NOoCTaBKM NMOCTOAHHO
OTCyTCTBUE 3alnacoB HeOOoMNnyCcTnmo
KaXXabln Pa3 3aKa3blBa€TCA NOCTOAHHOE KOJINYECTBO

TOBapa - onmumaribHbIl pasmep 3akasa (Q_ )

Com <

0

3



Moagenb YuncoHa

1. 3aTtpaTbl cknaga 3a Bpems T:
Z (Q)=K+h-T-Q/2(+ CM)
2. 3aTpaTbl CKNaga B eAUHULY BPeMEeHM:

Z.(Q)= KM/ Q + h +Q/2 (+ CM)

2-K-M
3. OnTUManbHbIX pa3Mep NapTuum: onT — J h
K - HaknagHble pacxogbl (NOYTOBbIE, TPAHCIMOPTHLIE, ...)

Q - onTMMarnbHbIA pa3Mep 3akasa

C - ueHa eguHuMLbI TOBapa

M - cnpoc Ha nsgenve 3a eguHNLY BpeMEHM

h — ynenbHble N3OEepPXKN XpaHeHUs1 B eAUHULLYY BPEMEHM



Mopaenb YuncoHa

4. KonnyecTtBo UMKIMOB, NN NOCTYNNEHUN ToBapa B
eavHunuy BpemerHn: M/ Q o

5. [lpoMexXyToK BpeMeHU Mmexay
nocrnegoBartenibHbIMM NOCTYNNEHNUAMMN 3aKa30B:
Q. /M

onTt

6. YpoBeHb NOBTOPHOIO 3aKasa, Ui ToYKa 3aKasa,
KOTopasa onpe # . A NO CBOUCTBY NponopLunn:
T-M = T

t—x



3ameyaHue

[Mpwn peleHnn 3agad BenuyunHbl cnpoca M n yaenbHbIX
nsgepxek h cnegyet NpMBOAUTbL K OQHOMY M TOMY e
nepuoay BpeMeHM.

B kayecTBe Takoro nepmoaa MoXxHo paccMaTpuBaTb OOMH
[ieHb, n AHEeWN, OAWH rog 1 T.A4.

B aToM crniyyae BbIGpaHHbIN nepuog byaeT npeactaBnaTb
cobon eanHULY BPEMEHM.

Torga goopmyna 2,(Q) = KM/ Q+heQ/2 (+ CM)
NO3BONUT ONpPeaennUTb COBOKYIMHbIE N3OEPXKKMN HA 3aKas,

XpaHeHne (M NoKyrky) ToBapa 3a BblbpaHHbIN rnepmnoa
BpeMeHMN.



Hanpumep, ecnu M - 3To rogoBou cnpoc,
a h - U30ep>XKN Ha XpaHeHWe eauHULbI NPoaYKUMK B rog,

TO BeNunynHa Z (Q) onpedenser COBOKYMHbIE U3AEPXKKM Ha
3aKas, XpaHeHue (1 NOKynKy) 3a oguH rop.

Ecnn M - 310 cnpoc Ha NpoAYKLUIO B Te4eHue OHS,
a h - N30EPXXKN Ha XpaHeHne eanHULIbI MPOAYKLUWK B AEHb,

TO BenunynHa Z,(Q) onpegensiet COBOKYMHbIE U3AEPXKKN Ha
3aKas, XpaHeHue (1 NoKynkKy) Tosapa 3a oAuH AeHb.

Ecnn HeoGXxoa4MMO HaNTU COBOKYMHbIE U3OEPKKM,
Hanpumep, 3a 150 gHewn,

TO CrieayeT Bocnosnb3osatbes hopmynon Z . (Q) =Z,(Q) e
150.



NMpumep 1. MebenbHbIN canoH npoaaeTt Habopbl Mebernu
anst KyxHu no ueHe 60 Tbic. pyo.

[ogoBoW cnpoc cocTaBnsaeT 2000 KYXOHHbIX rapHUTYPOB.

N30epXkn Ha 0guH 3aKkas paBHbl 2500 py0. [ogoBbie
N3OEPXKKU XpaHeHUs - 15% LeHbl Habopa.

OnpegenuTtb onTUMarnbHbIN pa3Mep 3aka3a 1 COBOKYIHbIE
N30EPXKKN Ha 3aKa3 U XpaHeHMe B rofl, ECNu carnoH
paboTtaeT 300 AHeW B roay.

NaHo:

T=300p.a./ron

M = 2000 wT./rog

C =60 000 py6./LwuT.

h =0,15 - 60 000 = 9000 py0./en. B rog
K = 2500 py0./3akK.

Onpepenutb: 0___, Z,(Q)



Pemenue.
1. Kosnuecrso Habopos medesin B 0lHOM 3aKase:

0 - 2~K—M_\j2-2500-2000
" h 9000

2. COBOKYIIHbIC U3/ICPKKH B I'0/l HA 3aKa3 U XPaHCHUE:

= 33,3 = 33 nabopa.

OnT __

K‘M+h-Q 2500'2000+9000-33
Q()IIT 2 33

3. Hacrora 3aKa3os:

ZI(Q)=

=300 015 py6.

M 2000
Q()IIT

4. HC])l-lOilH YHOCTD HOCTVIJICHHA (H HTCPBAJI MCAJLY 1HOCTY llJlCHl--lCM)
3dKa30B:

= 60,6 = 60 3akaz0B B ros.

Qowr _ 33 _ (0165 ner, wn 0,0165-300=4,95~5 aneit
M 2000



NMpumep 2. O06bLemM npogax marasnHa coctaBnseT 3000
NakeToB cyra B rof.

BennunHa cnpoca paBHOMEPHO pacnpenensieTcsi B Te4eHne
roga.
LleHa ogHoOro naketa paBHa 2 py0.

3a JOCTaBKy 3aKkasa Bnagersew marasmHa gormkeH
3annatutb 50 pyo.

Bpemsi oocTaBku 3akasa OT NoCTaBLMKa COCTaBnNseT 12
pabo4ynx gHen.

[1o oueHKaMm crneumnanmcToB, U3OEPXKKMN XpaHEHNS OOQHOIO
nakeTa cocTaensawT 4 py0./roa.

OnpenennTb, CKONbKO NakeToB cyna OOMKEH 3aKa3biBaTb
Bnageney marasmHa anst oqHoOW nocTtaBKu, 4acToTy
3aKas30B M TOYKY 3aKasa, eCNnu N3BECTHO, YTO Mara3uH
paboTtaeT 300 OHEWN B roay.



Mpumep 2. O6bLeM Npogax marasmHa coctaBngeT 3000 NakeToB cyna B rof.

BenuynHa cnpoca paBHOMEPHO pacnpeaenseTcst B TedeHne roga.

LleHa ogHoro naketa paBHa 2 pyb6.

3a OocTaBKy 3aKkasa Bragerney MarasvHa JOMmKeH 3annatutb 50 pyo.

Bpems goctaBku 3akasa OT NocTaBLUMKa cocTaBnsaeT 12 paboumnx gHen.

Mo oueHkam cneunanncToB, U3AEPXKKN XPaHEHNSI OOHOro NakeTa COCTaBnAT 4
py6./roa.

Onpepenntb, CKONbKO NAaKETOB Cyna OO0SMKEH 3aKka3blBaTb Bragesrey MmarasmHa

01151 OAHOMW NOCTaBKKW, YacTOTY 3aKa3oB M TOYKY 3aKasa, eCfiv U3BECTHO, YTO
mMarasuH pabotaet 300 gHEN B roay.

NaHo:
T=300p.a./ron
M = 3000 nak./rog,
C =2 py6./nak.

h =4 py06./roq

K =50 py6./3aK.

t =12 gHEW.



Mpumep 2. O6bLeM Npogax marasmHa coctaBngeT 3000 NakeToB cyna B rof.
BenuynHa cnpoca paBHOMEPHO pacnpeaenseTcst B TedeHne roga.

LleHa ogHoro naketa paBHa 2 pyb6.

3a OocTaBKy 3aKkasa Bragerney MarasvHa JOMmKeH 3annatutb 50 pyo.

Bpems goctaBku 3akasa OT NocTaBLUMKa cocTaBnsaeT 12 paboumnx gHen.

Mo oueHkam cneunanncToB, U3AEPXKKN XPaHEHNSI OOHOro NakeTa COCTaBnAT 4

py6./roa.

OnpenenunTb, CKOMNbKO NAKeTOB Cyna AOMMKEH 3aKka3biBaTb Bnagerney marasunHa
01151 OAHOMW NOCTaBKKW, YacTOTY 3aKa3oB M TOYKY 3aKasa, eCfiv U3BECTHO, YTO
mMarasuH pabotaet 300 gHEN B roay.

NaHo:
T=300p.a./ron
M = 3000 nak./rog,
C =2 py6./nak.

h =4 py06./roq

K =50 py6./3aK.

t =12 gHEW.

Pewmenue.
1. KoanuecTBo nakeTos cyna B 0J{HOMH [10CTaBKe:

Qonr = \/2 1; i = \/2 .:)0;3000 =273,8613 ~ 274 nak.
1 4

2. O0mme rojloBbIe 3aTPaThl:

K-M n h ’Qum' +CM =
an 2

Z,(Q)=

~50-3000 N 4-274
274

+2-3000=7095,445 pyo.



4. YacToTa 3aKas3oB:

M 3000
QOIIT

3. [lepuopmunocts noctyieHus: (MHTEPBa MEK/LY NOCTYILJICHUEM )
3aKa30B:

=10,94891=~ 11 3akazoB B ro.

Qone _ 274 _ ) 091333 ser, wan 0,091333-300 = 27,4 ~ 27 aneii.
M 3000

6. Touka 3aka3sa:

t-M 12-3000
/4 300
Kaz/blit pas, korja B marazute ocraercst 120 nakeros cyna, jaesaer-

Csl HOBbBII 3aKa3 Ha MOCTABKY NapTuu u3 274 nakeros.

X =120 nax.



Mpumep 3. [Npun cTponTenbCTBE y4acTka aBTOA0POrY ASIMHOM 5000 M
MCNOIb3YIOT rPaBUKA, pacxod KOTOpPOro coctaBnsaeT 120 Kr/M.

Cpoku cTpouTenbcTBa - 150 gHeN.

PaboTta nget B ogHy cMeHy. Pacxon rpaBusa paBHOMEpPHLIN. [paBun
OOCTaBNSAETCS rpy30BbIMU aBTOMOOUNAMM EMKOCTBIO 8 T B TEYEHME 8
4YacosB.

3aTtpaTbl Ha OAWH pelc rpy3oBuka - 1150 pyb. 3aTpaTbl Ha XpaHeHue
rpaBus Ha MeCTe CTPOUTENbCTBA - 150 py6. B CYTKM 3@ TOHHY.

OnpenenuTb onTUMarnbHbI 00beM 3akasa, KONMYECTBO rpy30BbIX
aBTOMOOUNEN, Cnonb3yeMbiX AN A0CTaBKW, Nepuo NoCTaBoK,
TOYKY 3aKa3a, COBOKYMHbIE 3aTpaTtbl Ha 3aKa3 N XpaHeHne 3a BeCb
nepuon CTPoOUTENbLCTBA.

Jlano:
T'= 150 puei;
M=0120T1/m-5000 M / 150 qu. = 4 T/1eHb;
h =150 pyb./T B cyTKH;
K= 1150 py0./peiic;
=8 u=0,33 nus;
EMKocTb rpy3oBuKa — 8 T.

()llpc,ﬁw.'urrlu Q. ., nepuoj nocrasok, Z,_ (Q), Touky 3akasa,



Pemenne.
1. Kosnuecrso apromobuieit, HeoOX0AUMBIX JUJISI IOCTAaBKH IPaBUs:

err =\/21§2M =\/211504 =7’8 T,

150

TO €CTh VIS JIOCTABKU HeOOXO UM OJINH IPY30BOI aBTOMOOWIb.
2. COBOKYIIHbIC M3/ICPKKU HA 3aKa3 U XPaHCHHE 34 CYTKMU:

K-M_ h-Q,, _1150-4 150.7:8
QO"T 2 7'8

Z,(Q)= =1174,74 py6.
3. CoBokynubie uzjep:xku 3a 150 gueii:
Z. . (Q)=Z(Q)-150=1774,74-150 = 176 211 pyb.
4. Hacrora noctaBok (KOJHYCCTBO [IOCTABOK 3a BECh EPUOJL CTPOU-
TEJNbCTBA):

LA =0,51 zak./nenn - 150 qn. = 76,5 = 77 nocrasok.

QOIIT 7’ 8




NMpumep 4.

3aTpaTbl Ha 3aKka3 napTum nocyabl paBHbl 200 py6., 3aTpaThl
Ha XpaHeHWe eanHNLUbI NPpoayKumn - 12 py6. B CyTKH,
MHTEHCMBHOCTbL NOTPEOIEHNA ToBapa - 5 LWIT. B AEHD,

LieHa ToBapa - 120 py6. 3a WTyKYy.

OnpegennTb onTUMarbHbIN pa3Mep 3akasa, LeHY NOKYIMKN U
COBOKYIHbIE 3aTpaThkl HAa 3aKa3s N XpaHeHue.



Jlano:

M = 5 mir./iens;

h =12 py0./ut. B CyTKH;
K =200 py0./3ak.;

C =120 py6./urr.

Onpepenurs: Q , 1eHY NOKYIKH, COBOKYIIHbIC 3aTPaThl Ha 3aKa3 U
xparenue Z (Q), nocTpouTh rpa K LUKJIOB U3MEHECHUS 3anaca.

Pewmenue.
1. Pazmep 3akasa:

(0520 =\/2'IZ'M =\/2'21020'5 =12,91~13 wr.

2. COBOKYIHbIC U3/ICPKKH HA 3aKa3 U XpaHeHUe:

K-M +h"Q<mT _ 200-5 N 12-13

Qe 2 13

3. llena onTuManbHOro 3akasa (11eHa NOKYIKH ):
o~ C- Q. = 12013 = 1560 py6.

4. nrepBan Mexy NocTaBKaMu:

Qon'r i 13

M 5

TO €CThb IHOCTABKA TOBAPa OCYUHICCTBJACTCH KaX/AblC TPH JIHA.

Z,(Q)= =154,92 py6.

=2,6~3 nqua,



